
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 27 de outubro de 2014 ás 

20:00horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 

Oliveira,  Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 

Fatima Marcondes,   José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira,  

Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão, solicitou um minuto de silencio 

em homenagem póstumas pelo falecimento do senhor Mansueto Rodrigues, 

em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, conforme dispõe o artigo113 

do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a 

leitura do pedido de adiamento da votação do Projeto de Lei nº 026/2014 

para realização de diligencia imprescindível ao esclarecimento da matéria. 

Colocado em discussão foi debatido pelos vereadores. Colocado em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 

Projeto de Lei nº 030/2014 de autoria do Executivo Municipal – Sumula: Faz 

adequação do Plano Plurianual para o quadriênio 2014/2017 aprovado pela 

Lei Municipal nº 036/2013 e dá outras providencias,  e do parecer favorável 

de finanças e orçamento.  Colocado em 1ª discussão, em 1ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto 

de Lei nº 04/2014 de autoria dos vereadores José da Luz e Antonio 

Barankieviski– Sumula:Torna obrigatória a instalação de dispositivos de 

segurança nas agencias e nos postos de serviços da instituições financeiras, 

localizadas no município de Palmital –PR, e do  parecer favorável da 

comissão de justiça e redação.Colocado em 2ª discussão os vereadores 

comentaram o projeto. Colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes.  Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 032/2014 de 

autoria do Executivo Municipal – Sumula: Estabelece a faixa de domínio e 

de pista das estradas municipais de Palmital e dá outras providencias, e da 

comissão de justiça e redação Colocado em 1ª discussão, os vereadores 

comentaram o projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 309/14 um requer5imento do 

vereador Moacir Pereira requer a possibilidade de ser feito patrolamento e 

cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do Aguinovan Andrade 

em Barra Grande. Colocado em discussão, colocado em votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 310/14 um 

requer5imento do vereador Moacir Pereira requer a possibilidade de ser 

aplainado para para construção de mangueira, patrolar a estrada, fazer dois 

bueiros na propriedade dos senhores Pedro e Sergio Guilevit em Alto da 

Balsa. Colocado em discussão, colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 312/14 um requer5imento da 

vereadora Isabela Marcondes requer a possibilidade de ser feito limpeza nas 

ruas e na praça central da Vila Verde. Colocado em discussão, colocado em 



votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 

313/14 um requer5imento da vereadora Isabela Marcondes requer a 

possibilidade do Executivo Municipal oficiar ao DER para viabilizar a 

construção de guardrail (mureta de proteção) e olho de gato de sinalização 

retro refletiva na rodovia Moacir Julio Silvestry.. Colocado em discussão, 

colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

protocolo nº 314/14 um requer5imento do vereador Adriano Martins de 

Oliveira solicita informações ao Sr. Prefeito sobre os processos licitatórios de 

nºs 02/2014, 06/2014,08/2014 e 09/2014 e pede outras providencias. Colocado 

em discussão, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Com protocolo nº 315/14 um requer5imento do vereador Adriano 

Martins de Oliveira solicita a construção de uma creche no conjunto 

habitacional 19 de dezembro. Colocado em discussão, colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 316/14 um 

requer5imento do vereador Adriano Martins de Oliveira solicita melhorias 

nas estradas rurais colocando cascalho na estrada de Sete Saltos sentido 

Água Bonita passando pela propriedade do Odivar Vieira. Colocado em 

discussão, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Com protocolo nº 314/14 um requer5imento do vereador Adriano 

Martins de Oliveira solicita informações a senhora Secretaria Municipal de 

Saúde sobre atendimento realizado na paciente Daiane de Quadros. 

Colocado em discussão, colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura de um convite da secretaria 

municipal de saúde. Em conformidade com o artigo 174 do Regimento 

Interno,.. O vereador Adriano Martins de Oliveira reforça o pedido para que 

seja oficiado o presidente do fundo de previdência para fornecer os 

documentos da prestação de contas, sobre o suposto desvio de R$ 52.000,00- 

solicita que seja oficiado ao consorcio intermunicipal de saúde para que 

informe a real situação do município de Palmital, quanto ao numero de 

vagas de atendimento e sobre a noticia que o município encontra-se em 

inadimplência junto a este consórcio.  O vereador Silvionei de Jesus Alves 

solicita ser feito revisão no plano de cargos e salários dos motoristas, e 

operadores de maquinas- atualização na tabela dos salários dos professores 

os quais estão defasados – solicita aplanar para construção de barracão do 

bicho da seda na propriedade do Ari dos Santos em Arroio Custodio. – 

recascalhar as estrada  geral de Salto Grande, Arroio Moreira e Campo 

Velho. O vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita ser feito reparos e 

limpeza em todas as bocas de lobo da cidade – dar continuidade nos reparos 

do calçamento da vila Parque Junior – reforça o pedido de iluminação 

publica na vila Planalto. – patrolar a estrada de Rio da Casa até a 

propriedade do Nerci Martins. O vereador Nivaldo de Oliveira Marques   

solicita que na mesma oportunidade seja feito a estrada de acesso a 



propriedade do Adir Rodrigues.   Passando para a palavra livre fizeram uso 

os seguintes vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Barankieviski, Antonio Carlos Ferrira, Isabela de Fátima Marcondes, José 

da Luz, e Silvionei de Jesus Alves. Findo os trabalhos o Presidente 

agradeceu aos vereadores e ao publico presente e encerrou a sessão.        

 

 


